

CONTACT:

Kerie Sekal Vice President of Marketing and Member Engagement INOVA Federal 574.322.6668 800.826.5465 x 6668 ksekal@inovafcu.org

INOVA Federal Announces New Location in the Mishawaka Community

FOR IMMEDIATE RELEASE: May 19, 2023

Elkhart, IN — Dallas Bergl, President and CEO of INOVA Federal, announces a new location opening in the Mishawaka community on June 6, 2023. Construction is nearing completion for the new, state-of-the-art banking facility located at 602 N. Main Street in Mishawaka. The new site will replace INOVA's current location on 121 E Grove St, Mishawaka.

"Our new facility will feature the latest in banking technologies such as Interactive Branch Kiosks, which will allow users to perform their banking transactions quickly, easily, and securely," says Bergl. "We are also very proud to have extensively trained and highly skilled advocates that will continue to provide sound advice to help our members achieve financial success."

For over 80 years, INOVA Federal has been guiding its loyal members through their journey toward financial wellness. The innovative environment of this new branch will bolster that commitment by providing solutions and services that will save members money and deliver a more personalized and efficient banking experience.

About INOVA Federal Credit Union

INOVA Federal Credit Union is a member-owned, financial cooperative headquartered in downtown Elkhart, Indiana. Established in 1942, INOVA was originally chartered to serve the employees of Miles (Bayer) Laboratories. Today, INOVA serves over 47,000 members and the employees of over 500 companies. INOVA has seven branch locations in two states, as well as over 5,600 service center locations and nearly 30,000 free ATMs nationwide.

WWW.INOVAFEDERAL.ORG

Corporate Office • P.O. Box 1148 • Elkhart, IN 46515 • 574-294-6553 • 800-645-3732